
ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA, REALIZADA NO DIA 

DEZESSETE DE FEVEREIRO DE 2017 NA SALA DE REUNIÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 

APOSENTADORIA E PENSÕES DE ITAPIRA, SITUADA NA RUA RUI BARBOSA Nº 628, 

EM ITAPIRA-SP. 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, as 9:00 horas, 

na sala de reunião do Fundo Municipal de Aposentadoria e Pensões de Itapira, situada 

na Rua Rui Barbosa nº 628, em Itapira, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Previdência do Município de Itapira. Estado de São Paulo, os Senhores: 

Estercita Rogatto Belluomini, Yaeko Nakatsubo Henrique, Maria Angélica Yoshizato, 

Raquel Cássia de Campos Cardoso e Fernando Vieira Caporali. ORDEM DO DIA: 

Aprovação dos Balanços Patrimonial e Orçamentário/2016; Análise e aprovação das 

Variações Patrimoniais e Quantitativas/2016; Análise aprovação do relatório analítico 

dos investimentos em dezembro, do 4º trimestre e ano de 2016; Apreciação da Ata 

da Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos realizada em 14/02/2017; 

Apreciação do Requerimento da servidora Marlene da Silva Lima Rafaelli. Dando 

início aos trabalhos a Sra. Estercita Rogatto Belluomini – Presidente do Conselho 

Municipal de Previdência, agradeceu a presença de todos e esclareceu que esta 

reunião tem a análise dos relatórios constantes da pauta retro mencionada e 

aprovação das sugestões dos investimentos aprovados pelo Comitê.  Os Relatórios e os 

Demonstrativos e Balanços do exercício de 2016, juntamente com os extratos 

bancários e planilhas auxiliares os quais foram colocados em análise aos Conselheiros 

presentes os mesmos foram aprovados por unanimidade, tendo em vista que atendem 

os requisitos exigidos pela Legislação em vigor. Quanto às aplicações e realocação dos 

investimentos,  foram aprovadas conforme sugerido pelo Comitê de Investimentos, de 

acordo com o que consta no extrato da ata da reunião realizada em 14/02/2017, 

apresentado nesta oportunidade para o Conselho de Previdência. A servidora Marlene 

da Silva Lima Rafaelli requereu horário especial de trabalho, tendo em vista seu 

retorno à faculdade para cursar contabilidade. Como se trata de curso cujo conteúdo 

será de grande valia para os serviços que presta ao Fundo o Conselho aprovou o seu 

pleito.  Nada mais havendo a tratar e como ninguém mais quisesse fazer uso da 

palavra a Sra. Estercita Rogatto Belluomini deu por encerrados os trabalhos e a reunião 

e eu Yaeko Nakatsubo Henrique, Vice-Presidente do Conselho, lavrei a presente ata 

que vai assinada por mim __________________ e por todos os presentes. Itapira-SP, 

17 de fevereiro de 2017. 
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